
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

його очікуваної вартості  

та/або розміру бюджетного призначення 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 
 

Найменування замовника Районна адміністрація Запорізької міської ради по 

Хортицькому району 

Місцезнаходження замовника 69123, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя,                             

б-р Будівельників, 19 

Код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань 

37573712 

Категорія (відповідно до статті 2 

Закону України «Про публічні 

закупівлі» (зі змінами) 

1 - органи місцевого самоврядування 

Назва предмета закупівлі із 

зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості 

повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і 

частин предмета закупівлі (лотів) 

(за наявності) 

Бензин (ДК 021:2015: 09130000-9 - Нафта і 

дистиляти) 

Вид закупівлі Запит (ціни) пропозицій   

Ідентифікатор процедури закупівлі  UA-2026-05-21-011860-a 

Очікувана вартість 198 490,00 грн. 

Обґрунтування бюджетного 

призначення або очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Очікувану вартість закупівлі визначено з 

урахуванням наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020р. № 275 «Про 

затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі 

змінами), а саме: пошук, збір та аналіз 

загальнодоступної інформації про ціну, до якої 

відноситься в тому числі: інформація про ціни 

товарів та послуг, що міститься в мережі Інтернет 

у відкритому доступі (інформація про середню 

ціну на пальне по Запорізькій області на сайті 

Мінфіну).  

Розмір бюджетного призначення сформований з 

урахуванням наявної потреби в закупівлі даного 

товару та затверджений рішенням Запорізької 

міської ради від 17.12.2025 №62 «Про бюджет 

Запорізької міської територіальної громади на 

2026 рік». 

Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

Закупівля здійснюється з урахуванням потреби 

районної адміністрації на 3 місяця поточного року 



предмета закупівлі та проводиться для забезпечення ефективної 

роботи районної адміністрації, своєчасного 

виконання покладених на неї завдань.  
Якість Товару має відповідати технічним вимогам 
заводів-виробників, діючим державним 
стандартам, нормам законодавства України, 
зокрема Технічному регламенту щодо вимог до 
автомобільних бензинів, дизельного, суднових та 
котельних палив, затвердженого Постановою 
Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927, 
іншій технічній документації, що встановлює 
вимоги до якості певного виду (партії), класу, 
марки Товару і передбачено чинними 
нормативними актами України, також вимогам 
щодо вмісту та якості біокомпонентів, що 
підтверджується паспортом якості (сертифікатом 
якості) та/або декларацією про відповідність, а 
також умовам цього Договору.  
Умови поставки товару: країною походження 

Товару не може бути Російська 

Федерація/Республіка Білорусь/Ісламська 

Республіка Іран. Товар (бензин А-95-Євро 5-Е5) 

отримується на основі талонів з терміном дії 

безстроково або не менше 12 місяців з дати їх 

отримання, номіналом 10-20 літрів, безпосередньо 

через мережу АЗС. У зв’язку із віддаленістю 

Хортицького району від інших районів міста 

Запоріжжя та для забезпечення безперебійної 

поставки товару, його постачання повинно 

здійсюватись через запропоновану 

Постачальником мережу АЗС, розташовану у місті 

Запоріжжі та Запорізькій області, в тому числі не 

менше 1-ї (однієї) АЗС у Хортицькому районі 

м.Запоріжжя та ще 1-ї (однієї) АЗС на відстані не 

більше 7,0 км по міським автомобільним дорогам 

до адміністративної будівлі Покупця за адресою: 

69123, Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, 

бульвар Будівельників, 19. 

Обсяг закупівлі – 2670 літрів. 

 

 

Начальник загального 

відділу, уповноважена  

особа             Наталя ШАЙТАНОВА 


